

太钢日报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第12091期

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2021年6月10日 星期四

农历辛丑年五月初一

2020年冶金矿山50强企业名单发布

太钢矿业分公司连续5年居榜单前列

本报讯(通讯员 张永贤)近日,中国冶金矿山企业协会发布2020年中国冶金矿山企业50强,太钢矿业分公司以营业收入110.58亿元的优异成绩位列榜单第二。这是该公司连续五年位居中国冶金矿山企业50强前列。

中国冶金矿山企业50强名单参照国际通行做法,以企业2019年营业收入为主要依据,综合考虑企业资产规模、盈利能力、产品产量、掌控资源量等因素,旨在发挥大型骨干企业的引领带动作用,加快推进冶金矿山结构调整、转型升级和创新驱动高质量发展。

近年来,该公司广大干部职工以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,担当作为,攻坚克难,产量质量稳定优质,营业收入连年攀升,主要矿产品制造成本竞争力明显提升,矿山高质量、可持续发展蹄疾步稳、蒸蒸日上。坚持依法治企,不断强化安全管控,矿山安全生产形势稳定。坚持科技

创新引领,产品实物质量得到用户青睐,太钢岚县矿业公司微细粒复杂难选红磁混合铁矿选矿、球团焙烧等多个领域拥有自主知识产权,通过国家高新技术企业认定;太钢代县矿业公司提高5号球磨机分级粒度稳定率、太钢尖山铁矿降低选矿新水消耗和太钢鑫磊公司降低1号窑预热器压损等QC成果获得省质量管理一等奖。大力推进绿色矿山建设,继太钢岚县矿业公司2019年入选国家级绿色矿山后,太钢尖山铁矿入选国家级绿色矿山名录,太钢鑫磊公司、太钢岚县矿业公司和太钢东山矿被省生态环境厅先后认定为“2020~2021年度第一批、第二批重污染天气重点行业A级企业”,绿色发展成效显著。向管理创新要效益,该公司管理创新项目《冶金矿山企业实现低成本战略的“进用育退”四位一体人力资源管理》获第二十七届全国企业管理现代化创新成果二等奖;太钢岚县矿业公

司破碎作业区生产乙班、太钢尖山铁矿过滤作业区生产丙班被评为全国安全管理标准化示范班组。大力弘扬劳模精神、工匠精神、劳动精神,“晋阳工匠”“全国技术能手”不断涌现,全员创新创效保持旺盛活力。扎实推进和谐矿山建设,职工群众的获得感和幸福感越来越高。

面对新使命新任务,矿业分公司党委号召广大干部职工要以此荣誉为动力,戒骄戒躁,埋头苦干,再立新功。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记考察调研太钢重要讲话重要指示精神,瞄准全年目标任务,全面对标找差,全员争创一流,乘势而上,增产增效,以上半年时间任务“双过半”,庆祝中国共产党100年华诞,用创新业绩为把太钢建成中国宝武旗下不锈钢产业一体化运营的旗舰平台公司和全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业贡献矿力量。

为切实做好夏季职工劳动保护工作,近日,太钢不锈钢热轧厂组织开展防暑降温饮品评选会,职工代表现场品茶、比对打分,并以公开唱票的方式共同甄选出职工满意的防暑降温饮品。

孙磊摄

市民兵整组点验大会在太钢举行

本报讯(记者 申文丽)6月8日,太原市2021年度民兵整组点验大会在太钢博物馆举行。太原警备区司令员王志校大校带领工作组对太钢民兵应急分队进行现场点验检查。太钢集团党委副书记韩瑞平参加。

根据民兵的任务和条件,每年度民兵组织都要进行出入转队工作,让符合条件者入列,让年龄、身体、政审不符合要求者出列,同时组织完成对民兵队伍的军事训练、政治教育,这是民兵预备役队伍的一项基础性工作。

太钢民兵组织整顿工作扎实细致,全面按照上级军事

机关的要求进行人员选配、编组、政审,优选复员转业军人、党团员、专业技术人员,不仅政治思想和军事素质过硬,而且具有多种专业技能,可以完成多样任务,在省城民兵队伍中享有盛誉,得到上级军事机关的多次肯定。

在点验大会现场,上级军事机关对太钢民兵应急分队的编组、军政教育训练情况进行了逐一核对检查,太钢民兵应急分队展示了民兵组织整顿的全过程,全体队员精神振奋、军容严整、士气高昂,展现了太钢民兵奋发向上、敢打硬仗、勇往直前的精神面貌。

落实安全责任 推动安全发展

本报讯(记者 薛华)为有效应对异常雨量造成的水位上涨、厂区积水等汛情,根据太钢防汛总指挥部安排,近日,太钢组织开展了防汛抢险应急演练。

此次演练由装备部牵头,联合安全生产管理部、能源环保部、制造部、能源动力总厂、采购部、保卫部、炼钢二厂共同组织实施。演练设置了太原地区突降暴雨,发出II级橙色预警,炼钢二厂5号门区域水位上涨,出现汛情。炼钢二厂启动防汛抢险应急预案,完成调度应急信息处置,上报公司总调。制造部总调度室立即汇报相关部门负责人和公司领导。防汛总指挥部迅速启动应急预案,下达防汛抢险命令。根据应急响应通知,保卫部安排相关人员第一时间对事故现场进行警戒,并组织民兵应急抢险分队在30分钟内到达抢险区域。采购部配送铁锹、编织袋、水泵等抢险物资30分钟内到位。制造部安排防汛值班机械车辆快速到达现场。能源动力总厂安排特种作业人员携带抢险器材支援。炼钢二厂对抢险人员、物资、车辆进行对接,分配工作任务,控制险情。现场演练评估人员记录各应急队伍到达时间,并对应急救援人员现场救援情况进行观察记录。

装备部相关负责人介绍,本次演练主要是检验各部门、相关单位应对突发事件的应急处置能力、迅速集结能力和协调配合能力,发现演练过程中的问题,锻炼队伍,理顺程序,提高参演人员和观摩人员的应急处置技能和风险防范意识。

太钢开展防汛抢险应急演练

快速反应 协调联动



党啊,我亲爱的母亲

李美胜

“妈妈哟妈妈,亲爱的妈妈,你用那甘甜的乳汁把我喂养大……”每当我唱起这首歌时,随着那富有节奏的旋律,内心瞬间汹涌澎湃,感慨万千。党啊,您就是我亲爱的母亲,您扶我学走路,教我学说话,就像妈妈一样培养我,激励我一步一步茁壮成长,您的光辉形象在我心里特别崇高伟大。

党啊,在您的光辉哺育下,我从小就坚定了理想信念。上小学一年级时第一批戴上了红领巾,三年级升为少先队大队长。初中时,在初一几个同年班级中唯一一个率先加入了中国共产主义青年团,初二开始代理学校团支部书记职务,初三时发展了很多优秀的同学加入了共青团。党啊,是您时时刻刻鼓舞着我,激励着我。

党啊,是您照亮了我成长前进的路。参加工作后不久,我加入了中国共产党,成为一名真正的共产党员后,内心特别自豪,特别激动。在各项工作中,时时处处冲在前,困难面前不退缩,艰难险阻勇争锋,用忘我努力的工作,用顽强拼搏的精神,用勤劳勇敢的汗水,发挥了一名共产党员的先锋模范作用,多次被评为先进生产工作者、优秀共产党员、优秀党务工作者、优秀纪检干部等。没有共产党的哺育,就没有今天的我。

听党话,跟党走,报党恩,是我一生的执著追求。今后,我要不断鞭策自己,不断激励自己,不断改造自己,更加坚定理想信念,更加信心百倍,不忘初心,牢记使命,认认真真做好一名新时代合格共产党员。

对党说说心里话 征文